
Adatbázis-kezelés (UV1, A csoport)
2008. január 21.

NÉV (olvasható, nyomtatott betűkkel): ________________________________________

ETR-kód (.ELTE nélkül, nyomtatott betűkkel):

PONTSZÁM:                                JEGY:  

	
	
	
	
	
	
	



(Csak a kapott papírokra lehet írni! Olvashatóan írj!)
Minden jó válasz 1 pontot ér.
Osztályzat:
0 <= elégtelen < 12 <= elégséges < 16 <= közepes < 19 <= jó < 22 <= jeles <= 25

1. Milyen 4 tulajdonságot biztosít a tranzakció-kezelő? 

2. Mit jelent az integritási függetlenség (Codd 10. szabálya)?
3. Sorold fel az összekapcsolási művelet ötféle fajtáját!
4. Definiáld két reláció hányadosát!

5. Add meg a vetítések összevonásáról szóló, algebrai optimalizációs 3. szabályt!
6. Add meg a négyféle tervezési alapelvet, amelyet az E/K modellezés során figyelembe kell venni?
7. Az E/K modell relációs adatmodellbe transzformálása során az AZ_EGY kapcsolat speciális osztályának milyen relációsémát feleltetünk meg?
8. Milyen három tulajdonságot elégít ki a biztonságos DRC formulák osztálya? (Nem a definíciót kell megadni!)
9. A ¬M(x1,…,xn) negációs DRC formulának milyen relációs algebrai kifejezést feleltetünk meg, ha M-nek egy R relációs algebrai kifejezést feleltettünk meg?
10. Hány soros lesz a select count(r.b) from r group by r.a; utasítás eredménye, ha hiba nélkül lefut?
11. Ellenőrzött adatbevitelhez hozz létre a szeret(ki,mit) sémájával megegyező sémájú nézettáblát úgy, hogy csak két nevet lehessen bevinni a ki oszlopba, Fülest és Malackát!

12. Mutass példát arra, hogyan kell SQL-ben összetett elsődleges kulcsot definiálni egy tábla sémájában!
13. Mutass példát SQL-ben egy olyan utasításra, amelyben az ON DELETE CASCADE szerepel! Értelmezd a példád alapján, hogy mire használható!
14. Mit értünk azon, hogy az adatok első normálformában vannak?

15. Mondd ki és bizonyítsd be a funkcionális függőségekkel kapcsolatos egyesítési szabályt!
16. Add meg a chase algoritmus kiindulási tábláját, ha R=ABCD, d={ABD,ABC} és F={AB(D}!
17. Állapítsd meg, hogy R=ABCD, F={AB(C,C(D} esetén R BCNF-ben van-e F-re nézve!

18. A veszteségmentes BCNF-re dekomponáló NAIV algoritmusban melyik állítás miatt lesz igaz, hogy a levelek együttesen veszteségmentes dekompozíciót adnak? 

19. Add meg a veszteségmentes BCNF-re dekomponáló HATÉKONY algoritmus FŐRÉSZÉT (a dekomponáló szubrutin leírása nélkül)!

20. Mutass példát olyan R,F párra, hogy R 3NF-ben van, de nincs BCNF-ben!
21. A minimális fedés előállításánál add meg a jobb oldalak minimalizálását jelentő első lépést!
22. Add meg, hogy egy adatblokk milyen háromféle részből áll!
23. Sorolj fel 6 különböző fájlszervezési módszert az előadáson tanultak közül!

24. Milyen 2 különböző megoldás javasolt ahhoz, hogy ne legyen költséges a rendezett állományba történő beszúrás?

25. Milyen előnyt jelent a klaszterindex használata a nem-klaszterindex használatához képest?
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